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13. zasedání zastupitelstva – 24. 9. 2012 

Přítomno 12 členů ZM 

 

Zastupitelstvo městyse schválilo: 
- zapisovatele a ověřovatele zápisu 

- program 13. zasedání 

- kontrolu usnesení ZM 

- zprávu o činnosti RM za uplynulé období 

- záměr prodeje obecního domu Husova 298 

- záměr prodeje obecního domu Havlíčkova 

175 

- záměr prodeje obecního domu  Havlíčkova 

176 

- prodej části pozemků 535/2, 558, 49/4 paní 

Jindřišce Záhrobské, Luční 307, Janov 

- plnění rozpočtu městyse k 30. 6. 2012 

- rozpočtovou změnu č. 3 ve výši 2 720 000,- 

Kč 

Zpráva z 13. zasedání zastupitelstva  

14. mimořádné zasedání zastupitelstva 

8. 11. 2012 

Přítomno 10 členů ZM 

Zastupitelstvo městyse schválilo: 
- zapisovatele a ověřovatele zápisu 

- program 14. zasedání 

- změnu názvu základní školy  

Zpráva z 14. zasedání zastupitelstva  

Slovo redakční rady 

Milí čtenáři,                                                        

tímto číslem uzavíráme již druhý ročník vydá-

vání našeho zpravodaje. I když nám zpočátku 

mnozí nevěřili, časopis vychází pravidelně 

každé čtvrtletí. Nejsme profesionálové, takže 

nás tato práce stojí nemalé úsilí. Proto nás vel-

mi těší váš zájem a kladné reakce na jeho ob-

sah i podobu. Slibujeme, že vám budeme i 

v příštím roce předkládat to nejzajímavější ze 

života Hostomic. Přejeme všem našim spolu-

občanům krásné Vánoce a v roce 2013 hodně 

zdraví, lásky a pohody.  

                                            Vaše redakční rada  
 

ve složení (zleva) Ivan Holata, Jana Holatová, Dagmar 

Axamitová a Pavel Axamit 

Co je to za lidi? 

Tuto otázku si možná klade nejeden občan Hostomic. Určitě každý by chtěl svůj život prožít 

v krásném prostředí. Většina z nás se snaží, aby okolí jeho bydliště bylo uklizené, jeho majetek 

upravený. Rovněž vedení obce usiluje o to samé. Jistě jste si všimli, že se denně uklízí a opravu-

je se obecní majetek. Je smutné, že mezi námi žijí lidé, kterým slušnost a pořádek nic neříká. Jak 

jinak si vysvětlit, že nově opravené lavičky jsou za několik dnů takto „upravené“. Možná by po-

mohlo, kdyby byli lidé více všímaví a tyto rádoby „umělce“ včas upozornili, že tohle slušně vy-

chovaný člověk nedělá.  
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Poněkud lépe bylo s elektrickým světlem. Ve 
schůzi konané dne 20. 9. 1905 usneslo se 
obecní zastupitelstvo zaříditi elektrické osvět-
lování do obce. Podařilo se tak pomocí firmy  
Mühlig, které obec dosti často vyšla vstříc 
s odprodejem pozemků pro výstavbu továr-
ních podniků. Výstavba elektrické sítě dokon-
čena byla přes četné protesty některých obča-
nů v roce 1912. Za finanční podpory obce by-
ly vybudovány i hasičské zbrojnice. Prvá 
v roce 1902 a druhá čís. p. 78 v roce 1907 

podle usnesení schůze konané dne 2. září 
1907. Dobrým počinem bylo i domáhání se 
zřízení samostatného poštovního úřadu, zříze-
ní samostatné četnické stanice a zřízení osobní 
i nákladní železniční stanice na místě osobní 
zastávky. Žádost za zřízení samostatného poš-
tovního úřadu usneseno podati ve schůzi dne 
28. 5. 1902. Po kladném vyřízení otevřena 
v Hostomicích poštovní stanice v domě pana 
Herklotze a po opětovné žádosti o samostatný 
úřad podané v prosinci 1902 otevřen v dubnu 

1903 samostatný poštovní a telegrafní úřad.  

Z naší kroniky - pokračování (doslovný přepis)   

 Hostomice samostatnou obcí - Obecní samospráva (pokračování)  
Vzhledem na  časté  výtržnosti  při zábavách 
usneslo se městské zastupitelstvo dne 6. 9. 
1907 žádati za zřízení eventuelně za přeložení 
četnické stanice ze Světce do Hostomic. Žá-
dosti vyhověno a dne 1. ledna 1909 zřízena 
v Hostomicích v čís. 149 četnická stanice o 
stavu 1 strážníka a 2 četníků. V odůvodnění se 
praví, že příčinou nebyly jen výtržnosti, ale i 
značný rozvoj, vzrůst a osídlení okolí. Marné 
byly však žádosti za zřízení osobní a nákladní 
železniční stanice.  K tomu došlo z části te-
prve 1. ledna 1932.  

K povznesení vnější krásy a bezpečnosti měs-
ta provedeny četné drobné práce. Uvedu jen 
některé důležitější: výstavba chodníků (1903), 
opatření plakátovacích tabulí (1902), úprava 
silnic a přechodů, úprava potočního břehu u 
Dieneltova mlýna – vysazovány stromy v roce 

1903. Rozhodnutím císařovým z 5. 12. 1905, 

intimovaným výnosem ministerstva vnitra č. 
48295 z 12. 12. 1905, povýšeny Hostomice na 
městys. Povýšení oslaveno slavnostním zase-
dáním obecního zastup. v prosinci r. 1905.  
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Odhalení památníku v Žatci  

pil do Baťovy střední školy ve Zlíně a po ma-
turitě byl vyslán do Francouzské Guayany 
jako obchodní zástupce. Kromě češtiny ovlá-
dal také francouzštinu, angličtinu a španělšti-
nu. V roce 1939 legálně opustil Českosloven-
sko a přes Maďarsko, Rumunsko, Turecko a 
Sýrii se dostal až do Bejrútu. Po vypuknutí 
války se rozhodl pro cestu do Francie, a tak 
21. 9. 1939 odplul do Marseille. Dne 6. 10. 

1939 byl přijat do Čs. zahraničního vojska. 
Po pádu Francie se dostal do Anglie, kde ab-
solvoval výcvik a byl zařazen k 311. čs. bom-
bardovací peruti jako palubní střelec. Zahynul 
25. května 1941 v noci při havárii letounu 
Wellington (KX – L, N3010). Letadlo se zří-
tilo krátce po startu z letiště Langham. V něm 
zahynuli také S. Zeinert, M. Štoček, M. Švic 
a anglický zpravodajský důstojník.  

František Dušek je pohřben v Anglii na hřbi-
tově St. Ethelbert v East Wretham, hrabství 
Norfolk, hrob č. 586/21. Získal tato válečná 
vyznamenání: Čs. medaili Za chrabrost, Čs. 
medaili Za zásluhy II. stupně, Pamětní medai-
li F – VB, Atlantic Star, Defence Metal, War 

Metal. 

Dne 15. září 2012 byl v Žatci – Podměstí od-
halen památník věnovaný letcům, válečným 
hrdinům z Ústeckého kraje. Na této akci byla 
přítomna i bývalá hejtmanka Ústeckého kraje 
Jana Vaňhová a ministr obrany Alexandr Von-
dra. Občané našeho městyse možná ani netuší, 
že mezi jmény hrdinů je i jeden náš rodák. Při-
nášíme vám informaci o jeho krátkém a hrdin-
ném životě.  

František Dušek  (č. RAF 787825) – 

palubní střelec  

Narodil se v Hostomicích 15. 8. 1920 v č. p. 
139 ulice 5. května (dříve Štefánikova). Po 
narození se jeho rodiče odstěhovali do Francie 
za prací. Zde chodil do školy a jeho prospěch 
byl výborný. V době hospodářské krize se 
Duškovi rozhodli pro návrat do vlasti, ale k 
nám na sever se již nevrátili. František nastou- 
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Na sobotu 20. října jsme pro děti připravili 

soutěž v pouštění draků nazvanou Drakiáda. 

Netrpělivě jsme vyhlíželi, zda nám tentokrát 

bude počasí přát a zafouká-li alespoň malý 

větříček. Opět nefoukal, venku se nepohnula 

ani větvička. Ale hostomické děti a jejich ro-

diče to neodradilo. Vyšplhali na Husův vrch a 

snažili se, aby právě jejich drak vzlétl. Někte-

rým se to podařilo lépe, některým hůře. Od-

měněni byli nakonec všichni, kteří se této 

podzimní zábavy zúčastnili.  

Ohlédnutí za kulturními akcemi 

Drakiáda 

V neděli 11. listopadu 2012, kdy byl napláno-

ván lampionový průvod, svatý Martin na bílém 

koni opravdu nepřijel. Již v dopoledních hodi-

nách začalo pršet a déšť neustal ani odpoledne. 

Proto byl zrušen a přeložen na sobotu 17. listo-

padu. V podvečer se před budovou základní                                                                       

školy opět sešla spousta lidí s lampiony i bez 

nich. Za doprovodu hudby, která zněla z  roz-

hlasu, prošel průvod ulicemi . Končilo se u dět-

ského hřiště, kde místní hasiči postavili vatru. 

Pro všechny účastníky bylo připraveno občer-

stvení. Děti si opékaly buřty a zahřály se hor-

kým čajem, dospělí si mohli jídlo a pití zakou-

pit ve stánku. Na závěr byly vypuštěny lampio-

ny štěstí, jež mají splnit tajná přání. Tato akce 

se opět vydařila. Poděkování patří členům SDH 

Hostomice, kteří se podíleli na přípravě a orga-

nizaci, manželům Kollárovým i některým čle-

nům zastupitelstva městyse Hostomice. 

Lampionový průvod 

Mikulášská nadílka je nedílnou součástí před-

vánočního čekání na Ježíška. Mikuláš, anděl i 

čert má u nás dlouhou tradici. Proto i letos 

zavítal Mikuláš se svou družinou k nám. 

V sobotu 8. 12. se v sokolovně sešlo asi pade-

sát dětí, pro které byl připraven zábavný pro-

gram i občerstvení. Nadílce předcházely různé 

soutěže, hry a tanec, poté došlo k čertovsky 

pekelnému nadělování. Některým dětem vy-

tryskly slzičky, ale všichni statečně odříkali  

Mikulášská nadílka 

básničky či zazpívali písničky. Zlobivé děti 

slibovaly, že se polepší, a tak doufáme, že jim 

to vydrží co nejdéle. 
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Jak se již stalo u nás tradicí, rozsvítil se na 
náměstí o první adventní neděli vánoční 
strom.  Letošní program byl zahájen v 17 ho-

din a zúčastnila se ho zase spousta našich spo-
luobčanů. Po úvodním slovu pana starosty vy-
stoupily děti z mateřské školy. Pak následova-
ly vánoční písně, které zahráli a zazpívali žáci 
z hudební školičky paní Faiglové. Základní 
škola si připravila pásmo koled, básní, hudeb-
ních i tanečních vystoupení.  

Rozsvícení vánočního stromu 

Předvánoční setkání seniorů 

Pro seniory bylo připraveno pohoštění, přá-
níčka od dětí z mateřské školy a květiny. Po 
dvouhodinovém programu následovala volná 
zábava, kdy se mohlo dále tančit i zpívat při 
dechovce. V rámci tohoto programu se zjišťo-
val zájem o zřízení klubu důchodců.  Jedno-
značná odpověď zněla „ano“, takže se městys 
bude snažit toto přání v příštím roce zrealizo-
vat. Věříme, že se předvánoční  posezení vy-
dařilo a příštího se zúčastní mnohem více lidí. 

Překvapením na závěr bylo pěvecké vystou-
pení části učitelského sboru, který zazpíval 
vánoční koledy. Během celého večera si moh-
li všichni zúčastnění zakoupit vánoční před-
měty, které vyrobili žáci ZŠ  nebo keramiku, 
adventní svícny či věnce, které prodávali 
drobní prodejci. Nechyběl ani tradiční 
„svařák“, takže adventní čas mohl opravdu 
začít. Poděkování patří všem, kteří přípravě 
této akce věnovali svůj volný čas a skupině 
ČEZ, jež byla hlavním sponzorem a podporu-
je i další kulturní dění našeho městyse. 

V neděli 9. prosince zavítali do sálu sokolov-
ny naši senioři. Kulturní komise městyse Hos-
tomice pro ně připravila přátelské předvánoč-
ní setkání. Všechny přítomné přivítal starosta 
Ivan Holata a po jeho projevu začal zábavně 
soutěžní pořad nazvaný „Supr děda, supr bab-
ča“. K tanci a poslechu hrálo duo ADAMIS a 
jejich vystoupení bylo prokládáno soutěžemi, 
které vtipně moderoval pan Zdeněk Kaňka.  
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Mateřská škola 

Tak už se opět těšíme na vánoce. Mateřskou 

školu máme vánočně vyzdobenou a ve třídách 

na nás dýchne vánoční atmosféra plná radosti, 

pohody a očekávání. Na stole máme adventní 

svícny, které vyrobili předškoláci za účasti 

rodičů i prarodičů. Zazpívali jsme si u rozsvě-

cení vánočního stromu v obci a čeká nás ještě 

vánoční besídka, kde se rozloučíme 

s kalendářním rokem, budeme zpívat, tančit a 

přednášet. Také ochutnáme perníčky, které si 

ve školce upečeme. 

Děkujeme rodičům za pomoc při různých ak-

cích, za spolupráci a vstřícnost.  

 

Přejeme všem příjemné prožití vánočních 

svátků, krásnou rodinnou pohodu a mnoho 

úspěchů v roce 2013. 
Nakonec dvě úsměvné dětské perličky: 

„Pančino, kde mám  tu pincinu?“ (paní učitel-

ko, kde mám tu princeznu) 

Pyžamo je  „Pyjančo“ 

Od začátku školního roku jsme toho společně 

hodně prožili. Viděli jsme dvě divadelní 

představení, navštívil nás pan Kuncl 

v mysliveckém obleku se svým psem a vy-

právěl nám o životě a práci v lese. Také jsme 

pouštěli draky a pozorovali jsme zvířátka u 

Haišů na zahradě. Krásné bylo naše 

„dýňování“ a výroba podzimníčků společně 

s rodiči. Užili jsme si i strašidelný den 

v maskách. 
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Základní škola 

Několikrát jsem se setkal s názorem, že naše 
hostomická škola je horší než městská a je spíš 
takového vesnického typu. V určitém směru 
s těmito názory musím souhlasit. Ano, naše 
škola nemá takové možnosti jako ty ve městě, 
zejména v oblasti financování jsou patrné roz-
díly od těch teplických či bílinských.  Na druhé 
straně však má určitou přednost, kterou jsem 
poznal při návštěvě jedné ústecké školy. Když 
jsem vcházel do této školy, všiml jsem si sku-
piny chlapců ve věku 13 – 14 let, kteří se bavili 
o tom, že to bude velká bitka. Nevěnoval jsem 
těmto poznámkám pozornost a vešel do budo-
vy školy.  Asi po 10 minutách jsem opouštěl 
budovu a viděl před branou školy skupinu 4 
chlapců, kteří se prali, a dalších 30 dětí je po-
vzbuzovalo anebo provokovalo. Jednalo se o 

klasickou bitku, několik takových bylo nedáv-
no ukazováno v televizním zpravodajství. Tuto 
pranici se neúspěšně pokusila ukončit okolo 
jdoucí starší paní, ale děti jí nevěnovaly sebe-
menší pozornost. Mně se to podařilo během 5 
sekund, ale o tom nechci psát. Přede  mnou  
skrze hlouček procházelo několik dospělých, 
ale nikdo nezasáhl. Taktéž musel být slyšet 
hluk do tříd, kde probíhala odpolední výuka.  

V pondělí 3. 12. 2012 naše škola využila na-
bídky vzdělávacího koncertu smyčcového 
kvarteta, složeného z členů Severočeské filhar-
monie Teplice, který dostal název „Nebojme 
se vážné hudby“. Pořad byl určen pro všechny 
žáky od první do deváté třídy. Děti se zábav-
nou formou seznámily s českou a světovou 
hudbou a skladateli. Členové smyčcového 
kvarteta dětem zahráli melodie, které třeba 
znají z reklam, nebo z vyzvánění mobilů, ale 
nevědí, co to je a od koho. Na programu byly 
krátké ukázky hudby Vivaldiho, Mozarta, 
Haydna, Brahmse, Dvořáka, Joplina. První 
houslista dětem také přiblížil jednotlivé nástro-
je. Pořad měl úspěch a dětem se líbil.  

Nebojme se vážné hudby 

Opět se nikdo nevyklonil a nezjistil, co se děje 
za branou školy. Když jsem o této události pře-
mýšlel po cestě domů, uvědomil jsem si, že 
jsem rád, že učím na naší „vesnické“ škole, 
protože jakákoli domluvená rvačka u nás nemá 
šanci. Budu psát zejména za pedagogický sbor. 
Jsem si téměř stoprocentně jistý, že nikdo 
z mých kolegů by takové jednání neignoroval a 
určitě by zasáhl, byť by to již nebylo na po-
zemku školy. Za druhé se domnívám, že my, 
hostomičtí pedagogové, máme dostatečně vel-
kou autoritu, aby vůbec nikoho z našich žáků 
tohle nenapadlo. Proto, až budete vybírat zá-
kladní školu pro své dítko, či slyšet hlasité vy-
chvalování známých nebo sousedů na tu či onu 
školu ve městě, vzpomeňte si na tento článek a 
s hodinářskou přesností zvažte všechna pro a 
proti. Pokud to zvážíte opravdu přesně, tak se 
spolu setkáme minimálně při třídních 
schůzkách. 
     Bc. Ladislav Niebauer, učitel ZŠ Hostomice  

Vesnická nebo městská? 
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Vážení spoluobčané, nastal čas adventu, čas 
určitého zamyšlení nad koloběhem našeho, 
někdy až příliš rychlého života. Blíží se konec 
roku 2012 a s ním období, kdy každý něco 
bilancuje, hodnotí, rekapituluje, abychom si 
pak mohli říci, co se povedlo a co nikoliv. Za 
naši krásnou školu chci zmínit hlavně ty věci, 
které se podařily. Těch horších či špatných 
zpráv máme kolem sebe až až. 
Podařilo se nám realizovat řadu změn, které 
provázejí naši každodenní práci, a které velmi 
významným způsobem zasahují do života na-
šich dětí, zaměstnanců školy a potažmo i ve-
řejného života v Hostomicích a okolních ob-
cích. V prvé řadě je to dokončená rekonstruk-
ce hlavní budovy školy, za kterou chci ještě 
jednou poděkovat jak bývalé starostce paní 
Haně Haklové, tak současnému starostovi pa-
nu Ivanu Holatovi. Dále pak to jsou vnitřní 
změny jako elektronická žákovská knížka, 
nový Školní řád, úprava vstupního interiéru 
hlavní budovy, zisk patnácti počítačů do učeb-
ny informatiky od sponzora, kopírovací stroj 
do vedlejší budovy, kterou jsme začali nazý-
vat „domečkem“, rovněž od sponzora a mno-
ho dalších. Je proto určitě na místě, abych 
v  tento sváteční čas poděkoval za práci všem 
svým milým kolegyním, kolegům, nepedago-
gickým pracovníkům školy, Vám rodičům 
našich dětí i všem, kteří se nějakým způsobem 
podíleli a podílí na chodu naší školy.    

Předvánoční bilancování základní školy 

V novém kalendářním roce 2013 připravuje-
me opět celou řadu změn a projektů. Např. 
obnova interiérů školy, úprava okolí školy, 
možnost bezhotovostní platby obědů ve školní 
jídelně, přemístění ekonomky školy do hlavní 
budovy, nabídka nového kroužku florbalu pro 
dívky druhého stupně, akce spojené 
s velikonocemi, čarodějnicemi, dětským 
dnem, nabídka prodeje svačin o přestávce po 
2. a po 3. vyučovací hodině. Jednalo by se o 
obložené housky, bagety, chléb, chlebíčky 
apod. Včas Vás milí rodiče budeme o této 
možnosti informovat, včetně cen. 
V neposlední řadě Vás chci včas informovat o 
termínu zápisu do naší školy.  
Bude 7. a  8. 2. 2013. 

A co říci závěrem? Všichni zaměstnanci naší 
školy Vám srdečně přejí hodně pevného zdra-
ví, štěstí, klidu, lásky a vánoční pohody a 
v novém roce 2013 jen a jen samé pozitivní 
věci, aby se nám dobře žilo a nic nás nikdy 
netrápilo.                                   
                            Mgr. Aleš Žák, ředitel školy                                                                        

Žákům a pedagogům naší školy není lhostej-
ný osud vážně nemocných dětí v ČR. Proto 
jsme se připojili k dobročinnému projektu Ve-
řejné sbírce Fondu Sidus. Za vybrané pro-
středky se nakupují nezbytné lékařské přístro-
je, pomůcky a léčebné pobyty pro konkrétní 
děti, aby se mohly vrátit mezi kamarády. Také 
jsme se podíleli na sbírce červená stužka, kte-
rá je symbolem solidarity s lidmi HIV pozitiv-
ními a AIDS nemocnými a symbolizuje boj 
proti AIDS. Výtěžek sbírky je použit na pro-
voz a preventivní činnost České společnosti 
AIDS pomoc.  

Pomáháme 

Soutěž „Vánoční kapr“ 

Základní škola vyhlásila v prosinci  neob-
vyklou vánoční soutěž. Do soutěže se zapojili 
všichni žáci školy. Jejich vyučující pro ně při-
pravili úkol namalovat nebo z různých materiá-
lů vyrobit vánočního kapra. Na chodbě školy 
pak vznikla výstava krásných prací. A pokud 
jste zvědaví, přijďte se podívat.  
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Změna názvu základní školy 

PhDr. Čestmír Císař se narodil 2. 1. 1920 v 

Hostomicích nad Bílinou. Je bývalý český a 
československý politik, ministr školství vlády 
ČSSR, poúnorový poslanec Národního shro-
máždění ČSSR, diplomat, předseda České 
národní rady a poslanec Sněmovny národů 
Federálního shromáždění na přelomu 60. a 
70. let. Byl výraznou postavou reformního 
hnutí během pražského jara. Za normalizace 
politicky pronásledován. V 80. letech aktivní 
v opozičním hnutí reformních komunistů Ob-
roda. V prosinci 1989 se jeho jméno  objevilo 
mezi možnými uchazeči o post hlavy státu, 
ustoupil však Václavu Havlovi a kandidaturu 

stáhl. V roce 1963 – 1965, v době výstavby 
nové budovy naší školy, byl ministrem škol-
ství a kultury a osobně se zúčastnil jejího 
slavnostního otevření. Je literárně činný a 
vydal několik knih, mezi nimi i své paměti.  

Po dokončené rekonstrukci všichni občané 
zaregistrovali změnu vzhledu školní budovy. 
Další nás v nejbližší době čeká. Připravuje se 
změna názvu školy. Zastupitelstvo městyse 
Hostomice schválilo přejmenování školy na 
Základní škola Čestmíra Císaře. 

PhDr. Čestmír Císař 

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce Hos-
tomice ze dne 20. června 2005 mu bylo uděleno 
čestné občanství obce Hostomice za zásluhy 
pro obec Hostomice.  

Oslavy 100. výročí trhů v Hostomicích  
Kulturní pořad začal vystoupením dechové 
hudby „Doubravanka“, následovalo dívčí pě-
vecké duo ze ZUŠ Teplice. Po zbytek odpoled-
ne hrála country kapela „Kliďánko“ z Ústí nad 
Labem. K tomu všemu po celý den svítilo slu-
níčko a dodávalo tak všem zúčastněným a hos-
tům dobrou náladu. Obecní slavnost měla u na-
šich občanů příznivý ohlas a již teď se můžeme 
těšit na druhý ročník. 

5. 10. 1912 byly v Hostomicích poprvé pořá-
dány trhy. Po nalezení informace v naší kro-
nice jsme se rozhodli tuto událost obnovit. A 
tak se v sobotu 6. 10. 2012 uskutečnila 
„Obecní slavnost“. Několik stánků a pouťo-
vých atrakcí bylo dobrou kulisou programu. 
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Sportovní akce v Hostomicích 

Po podzimní části okresního přeboru A muž-
stvo dospělých skončilo na třetím místě. Na 
vedoucí  družstvo Krupka B ztrácí 6 bodů. 
Získalo celkem 29 bodů a skore 44: 17. Bohu-
žel body jsme ztratili s mužstvy, které jsou v  

Fotbalový klub 

Dne 3. listopadu se v místní sokolovně usku-
tečnil turnaj v nohejbalu. Soutěž byla zahájena 
v 9 hodin a zúčastnilo se jí sedm mužstev. Po 
urputných bojích nakonec zvítězilo družstvo 
Autodopravy ve složení Kabelka st., Matys a 
Kudrna. Na druhém místě se umístil tým 
„Plazivci“ s hráči Raban st., Hudec a Cmíral. 
Jako třetí skončili hráči z Bíliny - Smaha, Tej-

ček a Adámek.  Po předání cen vítězům po-
kračovala dobrá nálada i při závěrečném pose-
zení s občerstvením. 

10. ročník „O pohár starosty městyse Hostomice“ 

O pořádek v naší obci se starají již několik let pracovníci vybraní ÚP Teplice. Tito lidé pochází 
vesměs z našeho městyse a v tomto složení se nám je podařilo udržet už skoro celý rok. O tom, 
že odvádějí dobrou práci, není pochyb. Slova chvály na úklid v Hostomicích slyšíme nejen 
z úst místních obyvatel, ale i cizích lidí. Proto si jejich práce vážíme a děkujeme za ni.  

tabulce za námi. I když se o branky podělili 
skoro všichni hráči, nejlepšími střelci jsou Mi-
chal Hasal a Jaroslav Levý. Zimní přípravu 
zahajují 5. 1. 2013 a čeká je tradiční soustředě-
ní ve Sloupu. B mužstvo je po podzimu na  5. 
místě s 10 body a skóre 19 : 32. Jarní část sou-
těže zahajujeme  v sobotu 30. března v Ohníči. 

Kdo se tak pečlivě stará o pořádek v naší obci? 

zleva - Ilona Kubiasová, Olga Lacková, Kristína Berkyová, Miloslava Šantorová, Miroslav Kaločai, Dušan Cína, 

            Karol Berky, Pavel Goltsch. Chybí Olga Csoková , Rudolf Čtrnáctý a Marian Berky           
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Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse 
Hostomice, telefonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail:  

hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  

Elektronické příspěvky do Hostomického zpravodaje zasílejte zásadně formou přílohy.  

Čtvrtletník Hostomický zpravodaj vydává a tiskne Městys Hostomice, Mlýnská 158, 417 52 Hostomice, IČO 
00266311, tel. 417 825 197. Náklad 300 výtisků. Evidováno pod registračním číslem MK ČR E 19864.  

Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
U příspěvků delších  než rozsah jedné strany A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení 
smyslu přiměřeně zkrátit. 
Uzávěrka příspěvků do dalšího vydání Hostomického zpravodaje je 25. února 2013. 

 v lednu: 

paní Danuši Babáčkové - 83 let  

paní Danuši Šubrtové - 82 let  

panu Jindřichu Němcovi - 81 let  

panu Jaroslavu Semschovi - 75 let  

panu Karlu Zítovi - 70 let  

paní Veronice Cmíralové - 70 let  

v únoru: 
paní Růženě Laurové - 92 let  

paní Hildě Matzenaurové - 88 let  

panu Ervínu Šubrtovi - 83 let  

paní Boženě Fidlerové - 81 let 

paní Marii Novotné - 75 let 

panu Jiřímu Svobodovi - 70 let 

v březnu: 
panu Václavu Šafaříkovi - 86 let  

paní Květuši Soukupové - 81 let 

paní Miladě Korandové - 70 let 

B L A H O P Ř Á N Í 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, 
kteří oslaví v 1. čtvrtletí roku 2013 své ži-
votní jubileum a přejeme jim hodně zdraví, 
štěstí, lásky a radosti. 

Ani v tomto čísle  zpravodaje nemůže chybět 
tradiční fotohádanka. Poznali jste, který dům 
v naší obci zdobí tato  výzdoba? Pokud ano, 
zavolejte na tel. 417 825 197 nebo napište na  
e-mail hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  

Na minulou fotohádanku správně odpověděly 
paní Michaela Břízová a paní Marie Šutarová. 
Blahopřejeme! 

Fotohádanka 

Vítáme do života nové občánky Hostomic a 
přejeme jim krásný a spokojený život. 

 

Narozené děti: v září - Adéla Honejsková                     
                          v říjnu - Barbora Růžičková 


